

玄奘大學2023全國創意扮桌競賽 明新科大獲金獎殊榮

記者季大仁 / 新竹報導 ⊙ 2023-11-21 06:20



金牌獎作品_明新科大

2023全國創意扮桌競賽18日於玄奘大學雲來會館熱鬧舉行，本次賽程也有別以往，除獎金提高與贊助獎項更豐厚外，更首次擴及大專校技院學生與高中職校學生同場競技，也讓競賽更別具張力。競賽經過熱烈角逐，最終由新竹縣明新科大榮獲金獎殊榮，獲頒新台幣壹萬貳仟元獎金與價值伍仟元餐券，銀獎由玄奘大學奪得，銅獎則由忠信學校獲得。

本次賽事裁判邀集餐旅產業專業經理人士出任，分別就競賽隊伍展現的創意力、專業力與技術力三大面向予以公正、客觀、嚴謹之評核。此外，在總體評分項目中，對於參賽隊伍尚須就其創意發想、過程展現與成果特色等，在限定時間內向裁判提具5分鐘口語簡報，藉以傳達現代人際溝通與表達的重要性。



台灣好新聞
关心跟你有關的新聞

銀牌獎作品_玄奘大學

玄奘大學國際餐旅學院朱廣興院長於閉幕典禮中，除感謝來自各地的選手共襄盛舉外，也勉勵選手能藉此賽事交流，彼此切磋，累積經驗，精益求精。

競賽經過熱烈角逐，最終由新竹縣明新科技大學榮獲金獎殊榮，獲頒新台幣壹萬貳仟元獎金與價值伍仟元餐券，銀獎由玄奘大學奪得，銅獎則由忠信學校獲得。



銅牌獎作品_忠信學校

擔任賽會裁判長新竹豐邑喜來登飯店鍾杰書協理表示，多年在產業的觀察，深感現今賽事多著重在廚藝技術的彰顯，反而疏漏於餐桌佈置與桌邊服務人員的技藝展現，有幸玄奘大學慧眼獨具，舉辦如此獨樹一幟賽事，目睹青年學子們綻放神采的演出，對於日後台灣餐旅產業的發展更具信心。

房地產相關新聞

這種情況 導致價差高達162萬 (https://news.housefun.com.tw/news/article/724925376122.html?utm_source=twnews&utm_medium=article)

比除濕機更強！浴室「這設計」不能省 過來人激推：南部也很需要 (https://news.housefun.com.tw/news/article/210609399293.html?utm_source=twnews&utm_medium=article)

「新北三巨頭」房價看齊北市！預算有限這樣買... 專家曝1區吃不到甜頭 (https://news.housefun.com.tw/news/article/562446399000.html?utm_source=twnews&utm_medium=article)

情侶間該報備嗎？ 網友正反兩派意見大公開！ (https://www.taiwanhot.net/news/focus/1050326/%E6%83%85%E4%BE%B6%E9%96%93%E8%A9%B2%E5%A0%B1%E5%82%utm_source=twnews&utm_medium=article)

提到新莊只有負面評價？在地業者：早已今非昔比 (https://news.housefun.com.tw/news/article/162329399250.html?utm_source=twnews&utm_medium=article)

與神明同看電影 車頂上的玄天上帝特映會玄天上帝駐駕 (https://www.taiwanhot.net/news/focus/1050385/%E8%88%87%E7%A5%9E%E6%98%8E%E5%90%8C%E7%9C%8B%E9%9B%utm_source=twnews&utm_medium=article)